Задача 6. Три предприятия выпускают продукцию

	Предприятия
	Средне списочный состав, чел
	Средняя выработка на одного человека
	Индивидуальный индекс производительности труда одного человека

	
	Базовый период 
	Отчетный период
	Базовый период
	Отчетный период
	

	I
	1000
	1100
	600
	660
	1,1

	II
	1500
	1800
	500
	490
	0,98

	III
	1200
	900
	300
	360
	1,2

	Всего
	3700
	3800
	1400
	1510
	1,079


Определить общий индекс производительности труда постоянного состава и индекс структурных изменений. Сделать вывод об основных причинах изменения производительности труда.

Задача 16. Показатели работы двух предприятий

	Виды продукции
	Базисный период
	Отчетный период

	
	Количество продукции, 
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q


	Себестоимость ед. продукции, 
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z


	Количество продукции, 
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	Себестоимость ед. продукции,
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z



	
	Предприятие №1

	А
	900
	40
	1000
	35

	Б
	500
	30
	600
	25

	В
	800
	20
	–
	–

	
	Предприятие №2

	А
	700
	35
	750
	30

	Г
	–
	–
	300
	20


Определить по каждому предприятию динамику себестоимости и экономию средств за счет снижения себестоимости продукции.
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